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แบบสรุปผลการส ารวจความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการ 
ขององค์การบริหารส่วนต าบลมะขามล้ม ประจ าปีงบประมาณ 2563 

 
จ านวนผู้ตอบแบบสอบถามผ่านช่องทางเว็บไซต์ www.makhamlom.go.th หัวข้อ “แบบส ารวจ

ความพึงพอใจ”และการสแกนคิวอาร์โค้ด ณ จุดบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลมะขามล้ม  จากการรับ
บริการทั้งหมด 30 ราย 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ขอรับบริการ 

ข้อมูลทั่วไป 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

1. เพศ 
 ชาย 
 หญิง 

 
12 
18 

 
40 
60 

รวม 30 100 
2. ช่วงอายุ 
 ต่ ากว่า 20 ปี 
 20 – 40 ปี 
 41 – 60 ปี 
 60 ปีขึ้นไป 

 
0 
9 

17 
4 

 
0 

30 
56.7 
13.3 

รวม 30 100 
3. ระดับการศึกษาสูงสุด 

 ประถมศึกษา 
 มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 
 ปวส/ปวท/อนุปริญญา 
 ปริญญาตรี 
 สูงกว่าปริญญา 

 
3 
4 
9 

14 
0 

 
10 

13.3 
30 

46.7 
0 

รวม 30 100 
4. อาชีพของผู้มารับบริการ 
 เกษตรกร/องค์กรเกษตร 
 ค้าขาย 
 รับราชการ 
 ธุรกิจส่วนตัว 
 รับจ้าง 

 
7 

10 
4 
6 
3 

 
23.3 
33.3 
13.3 
20 
10 

รวม 30 100 
5. เรื่องที่ติดต่อขอรับบริการ 
 การขอรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ผู้พิการ และผู้ป่วยเอดส์   
 การยื่นเรื่องร้องเรียน/ร้องทุกข์ 
 การจดทะเบียนพาณิชย์ 
 การขอข้อมูลข่าวสารทางราชการ 

 
9 
0 
4 
2 

 
10 
0 

13.3 
6.7 



ข้อมูลทั่วไป 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ 

 การช าระภาษีป้าย ภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีบ ารุงท้องที่ 
 การขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร การออกแบบอาคาร 
 การขอประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ 
 การบริการด้านสาธารณสุข 
 การบริการอินเตอร์เน็ตฟรี 
 อ่ืนๆ (ถุงยังชีพ) 

7 
1 
0 
2 
2 
3 

23.3 
3.3 
0 

6.7 
6.7 
10 

รวม 30 100 

สรุป  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง คิดเป็นร้อยละ 60  ซึ่งอยู่ในช่วงอายุ 41 – 60 ปี คิดเป็น
ร้อยละ 56.7 มีระดับการศึกษาสูงสุด ปริญญาตรี คิดเป็นร้อยละ 46.7 มีอาชีพค้าขาย คิดเป็นร้อยละ 33.3 
ส่วนใหญ่ติดต่อขอรับบริการในเรื่องการช าระภาษีป้าย ภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีบ ารุงท้องที่  คิดเป็นร้อยละ 
23.3 

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 

ความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ (คน) 

 ̅ ร้อยละ 
5 4 3 2 1 

1. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
 มี ช่ อ ง ท า ง ก า ร ใ ห้ บ ริ ก า ร ที่

หลากหลาย 
18 11 1 0 0 0.89 89 

 ขั้นตอนการให้บริการมีระบบ ไม่
ยุ่งยาก ไม่ซับซ้อน มีความชัดเจน 

22 8 0 0 0 0.95 95 

 การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง 25 5 0 0 0 0.97 97 

 มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลา
การให้บริการอย่างชัดเจน 

21 9 0 0 0 0.94 94 

รวม 0.9375 93.75 
2. ด้านบุคลากรผู้ให้บริการ 
 ความเต็มใจและความพร้อมในการ

ให้บริการอย่างสุภาพ อัธยาศัยดี 
การวางตัวเรียบร้อย 

23 7 0 0 0 0.95 95 

 ค ว า ม รู้ ค ว า ม ส า ม า ร ถ ใ น ก า ร
ให้บริการ เช่น สามารถตอบค าถาม
ชี้แจงข้อสงสัย ให้ค าแนะน าได้ เป็น
ต้น 

24 6 0 0 0 0.96 96 

 ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติ
หน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน ไม่รับ
สินบน ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิ
ชอบ 
 

27 3 0 0 0 0.98 98 



ความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ (คน) 

 ̅ ร้อยละ 
5 4 3 2 1 

 การให้บริ การด้ วยความ เต็ม ใจ 
รวดเร็ว และเอาใจใส่เหมือนกันทุก
รายโดยไม่เลือกปฏิบัติ 

26 4 0 0 0 0.97 97 

รวม 0.965 96.5 
3. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ 

ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ 
19 11 0 0 0 0.93 93 

 จุดการให้บริการมีความเหมาะสม
และเข้าถึงได้สะดวก 

22 8 0 0 0 0.95 95 

 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความ
สะดวก เช่น ที่นั่งรอรับบริการ น้ า
ดื่ม หนังสือพิมพ์ ที่จอดรถ wifi ฯลฯ 

23 7 0 0 0 0.95 95 

 อาคารสถานที่มีความสะอาด เป็น
ระเบียบเรียบร้อย และปลอดภัย 

23 7 0 0 0 0.95 95 

รวม 0.945 94.5 
ความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการโดยรวม 0.9492 94.92 

สรุป  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านขั้นตอนการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 93.75 ด้าน
บุคลากรผู้ให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 96.5 และด้านสิ่งอ านวยความสะดวก คิดเป็นร้อยละ 94.5 
       ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการโดยรวม คิดเป็นร้อยละ 94.92 
        

ข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 
1. ได้รับการบริการที่ดีเมื่อมาติดต่อราชการ 
2. อยากให้มีห้องรับรองประชาชน ให้อยู่ใกล้เจ้าหน้าที่ ง่ายต่อการเข้าถึง 
3. อยากให้ปรับปรุงอาคารที่ท าการ ให้กว้างขวาง ทันสมัย ดูดี 
4. ควรตั้งตู้เอทีเอ็มไว้บริการ 
5. การบริการดีเยี่ยม ประทับใจมาก 
6. ปรับปรุงที่จอดรถ ให้กว้างขวาง และมีที่ร่มเพ่ิมข้ึน 
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